
Notulen Openbare Dorpsraadvergadering d.d. 18-04-2023  

 

Aanwezig vanuit het bestuur: Chris Visser, Gerard van Osch, Bob van Goor, Sandra Vos, William 

Remeeus (uitsluitend sportveld), Ton Hesp (uitsluitend woningbouw), Petra Zondervan (notulist)  

Aanwezig vanuit de gemeente: Hanno Canters (wethouder, LSD), Leontien Kroesbeek (GroenLinks) 

en Arianne Klompe (VVD)  

Aanwezig vanuit het dorp: 44 personen  

Afwezig met kennisgeving: Adri Geleijnse (uitsluitend woningbouw) en dhr. B.  

 

1) Opening  

Chris opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen welkom.  

Vanavond zijn niet alleen dorpsbewoners aanwezig maar ook vertegenwoordigers van de lokale politiek. 

Er is vanavond geen pers aanwezig.  

Chris heeft één huishoudelijke mededeling: hij verzoekt bij vragen of mededelingen om te gaan staan 

en je naam te noemen. Deze zullen we i.v.m. de AVG niet in de notulen opnemen.  

 

2) Mededelingen  

2.1 Dorpshuis: We zijn bezig met een investering in het meubilair. We willen 30 nieuwe stoelen en een 

aantal nieuwe tafels aanschaffen. We gaan niet alles vervangen, maar vullen het aan, zodat we 

voldoende meubilair hebben voor onze activiteiten.  

2.2 Dorpshuis: We hebben inmiddels Ledverlichting in de grote zaal. En er loopt een energieonderzoek.  

2.3 Wijziging statuten i.v.m. WBTR: Dit loopt nog en wordt aan gewerkt door de gemeente.  

2.4 In de vorige vergadering hebben we aan alle verenigingen die van ons dorpshuis gebruik maken 

een budget van € 250,00 beschikbaar gesteld om nieuwe leden aan te trekken. Vrijwel alle verenigingen 

hebben hier gebruik van gemaakt. De dartvereniging heeft nieuwe dartborden aangeschaft, de 

koersbalvereniging organiseert een inloopavond, de Sinterklaasvereniging investeert het budget in 

aanschaf van kleding en schmink, en Oud-Ouwerkerk heeft de fototentoonstelling m.b.t. de 

Watersnoodramp ervan gefinancierd.  

2.5 We zijn nog steeds zoekende naar vrijwilligers om ons te ondersteunen bij diverse activiteiten. We 

zijn bezig hiervoor een vrijwilligerslijst samen te stellen. Verzoek om zich hiervoor aan te melden. Dan 

kunnen we u benaderen bij het organiseren van een activiteit.  

2.5 BBQ: We willen heel graag de jaarlijkse BBQ organiseren, maar daarvoor is een organiserend team 

nodig. Momenteel maken we pas op de plaats vanwege de onderbezetting van de dorpsraad.  

Medeorganisatoren kunnen zich tot uiterlijk 27 april a.s. aanmelden, dan nemen we de beslissing of de 

BBQ doorgaat.  

2.6 De vlaggen van Ouwerkerk zijn bijna op. We hebben nog beschikbaar: 3 kleine 100x50cm (€ 19,00) 

en 2 grote 150x225 (€ 38,00). Bij veel interesse bestellen we weer nieuwe vlaggen.  

2.7 Hulp aan Oekraïne: De 7e zending is verstuurd en aangekomen in Stanislav. Rond de jaarwisseling 

hebben we een hele snelle actie uitgevoerd omdat er behoefte was om de watervoorziening veilig te 

stellen en er behoefte was aan een generator. Dit is gelukt met behulp van de BriTE foundation; de 

goede doelen stichting van het werk van Chris. Deze generator zorgt er nu voor dat de watervoorziening 

blijft werken en niet kapot kan vriezen. Ook zijn er generatoren geleverd om het ziekenhuis van stroom 

te blijven voorzien. Ook de laatste lichting van 20AED’s is verspreid.  

 

3) Notulen  

Vaststelling notulen 17-11-2022  

De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd.  

N.a.v. commentaar op het moeilijk terug vinden van de notulen op de website: we proberen de komende 

tijd de website toegankelijker te maken.  
  



4) Financieel jaarverslag  

Een van de taken van de penningmeester is het aanleveren van de financiële administratie van het 

dorpshuis en de dorpsraad aan de accountant van administratiekantoor De Baak te Nieuwerkerk.  

Door dit kantoor zijn de jaarrekeningen over 2022 in maart 2023 opgesteld.  

De kascommissie, bestaande uit mw. B., dhr. R. en dhr. D., hebben de penningmeester decharge 

verleend.  

De budgetten van zowel het dorpshuis als de dorpsraad laten helaas een negatief saldo zien. De 

oorzaak is de oorlog in Oekraïne en de daaropvolgende prijsstijgingen.  

Het budget van het dorpshuis laat een tekort zien van € 5.717, 00. Mede door het wegvallen van de 

coronasubsidie die in 2021 ontvangen is vanwege gemiste verhuuropbrengst van het dorpshuis.  

Hoewel de verhuuropbrengst van het dorpshuis in 2022 is gestegen, is het niveau van 2018/2019 niet 

gehaald.  

Energiekosten zijn gestegen met € 1.400,00.  

Schoonmaak van het dorpshuis is gestegen met € 1.000,00.  

Het budget van de dorpsraad heeft eveneens een nadelig saldo: € 2.379,00.  

Oorzaak hiervan zijn de gestegen kosten van de zomer BBQ in 2022.  

Begin maart 2022 is bij het uitbreken van de oorlog in Oekraïne de zogenaamde zonnepanelen-

bankrekening opengesteld voor donaties (voor hulp aan Oekraïne). In de periode april 2022 tot maart 

2023 is er ongeveer € 20.000,00 gedoneerd. Kosten van apparatuur, medicijnen, voeding en transporten 

bedroegen ongeveer € 18.500,00. Op de rekening staat momenteel ongeveer € 1.400,00.  

Voor het subsidiejaar 2024 zal voor 31 mei a.s. een begroting worden ingediend, met daarbij een 

gemotiveerde verhoging van beide budgetten.  

 

Er zijn geen vragen aan Bob.  

Kascommissie over 2023: dhr. D. (voor het 2e jaar) en dhr. E. de M.M.  (1e jaar).  

 

5) Wisseling bestuursleden  

Tussentijds aftredend en niet herkiesbaar: Leanne Vermeer.  

Tijdens de stamppotavond hebben we al aandacht besteed aan het aftreden van Leanne Vermeer. Chris 

bedankt Leanne nogmaals voor al haar hulp en energie in de afgelopen acht jaar. In de pauze hebben 

we nog een attentie voor haar.  

Onze noodoproep heeft z’n vruchten afgeworpen!  

Chris stelt voor om Gerard van Osch voor te dragen als secretaris.  

Er is geen bezwaar vanuit de aanwezigen hiervoor.  

 

6) Toelichting EnergieTeam Schouwen-Duiveland  

Thea van de Sande neemt het woord. Zij is energiecoach bij het EnergieTeam van de gemeente. 

EnergieTeam is een samenwerkingsverband tussen WBV Zeeuwland, De Zuidhoek, Energiek Zeeland 

en de gemeente Schouwen-Duiveland.  

Het is opgezet om mensen te helpen om de energiekosten te besparen. Dat doen zij door advies en het 

uitvoeren van kleine verbeteringen aan de woning. Er wordt geen onderscheid gemaakt tussen koop- 

of huurwoningen. Iedereen die denkt dat een advies nuttig kan zijn, kan een verzoek indienen.  

Aanmelden kan via een aanmeldingsformulier. Afhankelijk van het aantal aanmeldingen wordt binnen 

een aantal weken contact opgenomen. Er wordt dan een afspraak gemaakt voor een bezoek aan huis. 

Hier wordt gekeken wat de mogelijkheden zij die voor energiebesparing in aanmerking komen. U krijgt 

advies en waar nodig wordt er in overleg met u afgesproken welke toepassingen  

uitgevoerd gaan worden. Denk bijv. aan het aanbrengen van tochtstrips, radiatorfolie, etc. Maar ook het 

vervangen van oude lampen door Ledlampen is een mogelijkheid.  

Tot een bedrag van € 250,00 kunnen materialen besteld worden.  

Als het advies gegeven is en de bestellijst is ingevuld gaat deze naar De Zuidhoek.  



Die komen na enige tijd voor het uitvoeren van de werkzaamheden. U hoeft dus zelf geen tochtstrips 

aan te brengen of een lamp te vervangen; dit wordt voor u gedaan.  

Als u een eigen woning hebt en al veel besparende maatregelen hebt genomen is het mogelijk dat er 

een uitgebreid energieadvies wordt gegeven. De kosten hiervan zijn € 121,00 maar die ontvangt u dan 

ook gratis.  

Alle adviezen en hulp van EnergieTeam Schouwen-Duiveland is gratis.  

Er liggen flyers in het dorpshuis.  

Mw. G. licht het Bewonerscollectief Energietransitie Ouwerkerk toe. EnergieTeam heeft betrekking op 

kleine zaken, zoals tochtstrip, radiatorfolie, e.d. Bewonerscollectief gaat over grotere zaken, zoals 

zonnepanelen en isolatie.  

 

Om 20.05 uur pauzeren we 25 minuten.  

 

7) Voortgang werkgroepen en projecten  

7.1 Werkgroep buitengebied  

De werkgroep buitengebied is een aantal jaren geleden opgericht. Hierin waren vertegenwoordigd: de 

dorpsraad, HSV Oosterschelde, camping De Vier Bannen, camping De Kreekoever, 

Watersnoodmuseum, Salvatorpark, Landschapsbeheer Zeeland.  

Onder de bezielende leiding van dhr. B. heeft deze werkgroep zich hard gemaakt voor verbetering van 

het krekengebied, door o.a. contacten te onderhouden met Staatsbosbeheer en het Waterschap.  

Er is het nodige bereikt. Maar dit zijn trajecten die veel frustratie en energie gekost hebben. Na een 

aantal jaren is besloten de werkgroep op te heffen, na veel gepraat en weinig voortgang. Er lopen nog 

andere initiatieven m.b.t. het buitengebied.  

Dhr. B. was er vanavond niet bij maar heeft een emotionele e-mail geschreven die hij voorgelezen wilde 

hebben tijdens deze vergadering. Na overleg met Chris is besloten om dit niet te laten doen. Chris 

bedankt dhr. B. voor zijn inzet. We hebben een cadeau voor hem gekocht: een vogelvoederhuis. Dit is 

niet zomaar een vogelvoederhuis. Dit is gemaakt door iemand die de opbrengst doneert aan KiKa.  

Chris heeft afgelopen week een praatje gemaakt met de uitvoerder van de houtkap in het krekengebied: 

er is diefstal van kaphout in het krekengebied geweest van 48 m3! Dit hout was bedoeld voor activiteiten 

van een zorgboerderij.  

7.2 Project sportveld (William Remeeus)  

William neemt het woord. Sinds de vorige vergadering zijn er een aantal zaken gebeurd en hij licht deze 

toe. Er is één mail met ideeën binnen gekomen bij hem. Er is overleg geweest met de oude werkgroep. 

Hij heeft ook overleg gehad met de ijsvereniging en zij hebben hun wensen kenbaar gemaakt. Hun 

ideale wens is dat er een ijsbaan komt die minimaal 40 bij 80 meter is. Maar dan blijft er nog maar een 

heel klein stukje van het sportveld over voor andere zaken. William heeft ook met een aantal jongeren 

gesproken.  

We nemen de lijst door:  

- Half voetbalveld (1 deel met ballenvanger laten staan)  

- Outdoor fitness park/gym/yoga  

- Fruitbomen (hoogstamfruit project gemeente)  

- Notenbomen (walnoten, hazelnoten, krentenboom, enz.)  

- Vogelhuisjes, vleermuishuisjes, enz.  

- Omheining verwijderen  

- Natuurvijver waarop evt. geschaatst kan worden  

- Verlichting langs paden  

- Openbaar toilet  

- Fiets oplaadpunt  

- Drinkwater voor sporters en passanten  

- Deze laatste zaken verwerken in een soort blokhut in Noorse stijl, voorzien van zonnepanelen  



 

Niet op de lijst: afsluiten toegang parkeerplaats omdat er momenteel een aantal oudere auto’s 

geparkeerd worden. Dit zal hij ook meenemen in de bespreking met de gemeente.  

 

Hij heeft met wethouder Jacqueline van Burg besproken of er punten op stonden die vanuit de gemeente 

afgeschoten zouden kunnen worden. Die stonden er niet bij. Het moet alleen wel binnen het budget van 

€ 100.000,00 passen.  

Op de vraag hoe nu verder; gaat de dorpsraad offertes opvragen of de gemeente, kon Jacqueline nog 

geen antwoord geven, maar dat ging zij uitzoeken.  

William is bereid om namens de dorpsraad offertes op te vragen.  

 

William vraagt aan de aanwezigen of er nog zaken missen of juist geschrapt moeten worden.  

Opgemerkt wordt door een van de aanwezigen om in te zetten op verduurzaming door plaatsing van 

zonnepanelen en opslag van energie. Maar dit moet wel ten goede komen van het dorp. William 

antwoordt dat dit ook op dit lijstje stond maar even geparkeerd is. Want aan wie gaat dit dan ten goede 

komen?  

Nog een suggestie: een beeldentuin. William neemt dit ook mee.  

Er wordt gevraagd wie dit gaat onderhouden. William geeft aan dat de dorpsraad dit niet gaat doen. Als 

het maar op voorhand duidelijk is voor de gemeente dat zij verantwoordelijk zijn voor het onderhoud.  

Er wordt gevraagd of er iemand in het dorp is die landschapsarchitect is en die dit zou willen ontwerpen. 

William kent iemand die het voor weinig zou willen doen. Dit heeft hij ook aan de gemeente voorgelegd 

en gevraagd of de gemeente iemand hiervoor heeft. Jacqueline zal dit voorleggen aan de 

groenvoorziening van de gemeente.  

Er wordt gevraagd of het hoogstamfruit project op de lijst die van de gemeente is. Want dit is niet alleen 

van de gemeente maar ook van Landschapsbeheer. En daar is subsidie voor beschikbaar.  

Er wordt geadviseerd om duurzaamheid mee te nemen. Maar om geen oppervlakte te gebruiken voor 

zonnepanelen. Maar bijv. een overdekte parkeerplaats waar zonnepanelen op kunnen liggen. In het 

Ruimtelijk beleid duurzame energie worden ook kleine windmolens genoemd. Die kun je ook al in de 

gemeente vinden. Is dit ook iets voor op het sportveld?  

William: een overdekte parkeerplaats is hier nog niet aan de orde, maar is wel ruimte voor. Alleen zijn 

er geen financiën voor.  

William toont een schetsje van een mogelijke indeling.  

Voorstel van een van de aanwezigen om in de zomer de vijver leeg te laten lopen en deze kuil te 

gebruiken om te voetballen wordt niet meegenomen. Er is voldoende ruimte voorzien om te voetballen 

en je hebt dan geen natuurvijver.  

Zodra er duidelijkheid vanuit de gemeente komt kunnen we verder.  

Er wordt gevraagd of, voordat er een plan definitief ingediend wordt, er nog overleg met het dorp 

plaatsvindt. William antwoordt hierop dat dit uiteraard gedaan gaat worden. En dat we dan een 

vergadering beleggen met een ontwerptekening en de kosten. En dan gaan we bespreken wat het dorp 

belangrijk vindt.  

Iemand vraagt of Tiny houses nu van de baan zijn. William antwoordt dat woningbouw het project van 

Ton en Adri is. Bij de gemeente is hier geen animo voor. En er is nu ook geen plaats voor op het 

sportveld. Dit nu gaan onderzoeken levert waarschijnlijk vertraging op bij de voortgang van het project 

woningbouw. Als er later niet meer gebruik wordt gemaakt van het voetbalgedeelte dan is daar 

misschien ruimte voor Tiny houses.  

Er wordt gevraagd of er nog genoeg ruimte is voor de groene buffer tussen het dorp en de camping. 

William weet dat niet maar het blijft een groene ruimte dus hij denkt dat het geen invloed heeft op de 

grootte van de groene buffer.  

Als er een definitieve keuze gemaakt moet worden komt er een aparte vergadering, waarin besluiten 

genomen kunnen gaan worden.  



 

Mevrouw K. meldt dat zij tijdens de vorige vergadering om een instructiebord uit de sportkantine vroeg 

(voor oud Ouwerkerk). Twee dagen later stond er iemand bij haar voor de deur met het betreffende 

bord. Dank aan dhr. Hage voor de hulp.  

 

8) Voortgang project woningbouw (Ton Hesp)  

Ton Hesp neemt het woord, mede namens Adri Geleijnse.  

Hij geeft aan dat de werkgroep woningbouw door de dorpsraad gevraagd is om namens de dorpsraad 

te fungeren en dat deze werkgroep verder buiten de overige werkzaamheden van de dorpsraad staat. 

Zij kijken vooral naar de invulling van het terrein van basisschool ’t Stoofje.  

Half november 2022 leek het erop dat de gemeente haast ging maken met de woningbouwplannen. 

Eind van het jaar zou er een kernbesluit liggen en zou de bestemmingswijziging gestart worden.  

Vervolgens hoorden zij weinig van de gemeente. Vlak voor kerst ontvingen zij een mail dat dit in het 

nieuwe jaar zou gebeuren. Tijdens een bespreking op 6 februari 2023 hoorden zij dat er eind januari 

2023 een voorgenomen besluit was genomen. In de loop van februari 2023 bleek dit besluit niet op 

Ouwerkerk te slaan maar op de gemeente als geheel.  

Ton en Adri hebben vervolgens een gesprek gehad met Jasper Maaskant, projectleider ruimtelijke 

ordening. Jasper heeft de opdracht om een plan van aanpak op te stellen voor álle dorpen. Het voorwerk 

in Ouwerkerk is al gedaan door Adri en Ton. Een voorzien knelpunt is het stikstofdossier.  

Er is hen verzekerd dat Ouwerkerk een prominente plek inneemt in het prioriteitenlijstje van de 

gemeente. Het plan van aanpak moet voor het zomerreces uitgewerkt zijn. Daarna kunnen spijkers met 

koppen geslagen worden. Helaas nog niet in de woningen maar wel in overleggen met dorpsraden.  

Ze hopen, zodra het plan van aanpak klaar is, dit terug te kunnen koppelen naar het dorp.  

Een van de aanwezigen merkt op dat 20 jaar geleden de gemeente het hertenkamp wilde opheffen om 

woningbouw te realiseren. Dit heeft de dorpsraad toen weten te voorkomen. Nu heeft men in Den Haag 

een uitsterfconstructie voor hertenkampen bedacht. Hij adviseert om de vinger aan de pols te houden.  

Chris meldt dat dankzij de steun van William, Ton en Adri, als verlengstuk van de dorpsraad, wij in staat 

zijn om deze projecten op te pakken. En dat wij daar heel dankbaar voor zijn!  

 

9) Rondvraag en sluiting  

9.1 Vraag: Kunnen er nog spullen voor Oekraïne ingeleverd worden? Chris: We hebben momenteel niet 

de financiële middelen om verzending te financieren. Aan kleding is momenteel ook minder  

behoefte. Op dit moment zetten we de inzameling van kleding en slaapzakken on hold. Er wordt wel op 

het dorp voeding ingezameld en we bekijken hoe we dit nog kunnen versturen.  

9.2 Vraag: In december is er door de vraagstelster een mail gestuurd aangaande armoede en 

voedselkasten. Ze vroeg zich af hoe de situatie op het dorp zou zijn. Misschien is er niet echte armoede 

maar zitten mensen door de hogere kosten krap. Het schijnt dat voedselkasten dan goed werken. 

Dorpsraad heeft hierop geantwoord zich betrokken te voelen maar hier geen rol voor zich in weg gelegd 

ziet. Zij vindt het zelf een belangrijk thema en vraagt hoe de betrokkenheid van de dorpsraad er dan 

uitziet. Chris: Wij hebben ook geen beeld of er sprake is van armoede in het dorp dus weten we ook 

niet of een voedselkast zou kunnen helpen. Hij ziet hierin een rol voor de gemeente weggelegd. 

Vraagstelster denkt dat het ook voor de gemeente moeilijk is om op te sporen en stelt voor om te kijken 

of een voedselkast zou lopen in ons dorp. Sandra merkt op dat we een voedselkast besproken hebben 

in een vergadering van de dorpsraad en dat wij denken dat anonimiteit niet gewaarborgd kan worden in 

zo’n klein dorp.  

Iemand anders stelt voor om, in het kader van voedselverspilling, een voedselverspillingskast te maken, 

dan is misschien het schaamtegevoel minder.  

Hanno Canters: in Brouwershaven is gekeken naar wat het dorp kan doen om mensen te helpen.  

In het ingangsportaal van de Grote Kerk in Brouwershaven staat een kast waarin mensen in anonimiteit 

spullen kunnen weghalen. Zo’n kast heeft wel onderhoud nodig en wordt in Brouwershaven 



onderhouden door een groep vrijwilligers. Mensen die er gebruik van maken hebben behoefte aan 

bepaalde producten, en niet aan overbodige producten. Er is veel vraag naar o.a. maandverband, 

toiletpapier, e.d. Hanno adviseert om dit op te pakken met de inwoners van Ouwerkerk.  

Vraagstelster vraagt of er hier mensen zijn die erover willen mee willen denken. Er volgt geen reactie 

vanuit de aanwezigen. Aanmelden kan bij Joëlle Kooman.  

9.3 Vraag: Vanuit de kerk wordt er ieder jaar een bloemetje gegeven aan geslaagde 

eindexamenkandidaten. Omdat het steeds lastiger wordt om te achterhalen wie dit zijn is het verzoek 

om dit door te geven aan Joëlle Kooman.  

9.4 Suggestie: het dorp leefbaar houden door verenigingen te stimuleren. Chris: Als dorpsraad zetten 

we ons in voor leefbaarheid op ons dorp. Maar iedereen verstaat daar iets anders onder. De dorpsraad 

heeft budget beschikbaar gesteld om verenigingen op de kaart te zetten en om nieuwe leden aan te 

trekken. Er is een maatschappelijk verschuiving waardoor er minder animo is voor verenigingen. 

Maatschappelijke verschuivingen kunnen wij ook niet veranderen. We kunnen beter kijken naar wat we 

wel voor elkaar krijgen dan naar wat er verdwijnt.  

9.4 Opmerking: Er is de laatste 2 jaar een kerkenvisie op het eiland ontwikkeld. Daar hoort ook 

Ouwerkerk bij. De kerk van Ouwerkerk heeft achterstallig onderhoud. Er wordt ook gesproken over 

herbestemming. Spreekster adviseert om een dorpsvisie te ontwikkelen en zaken te combineren. Er zijn 

twee gebouwen (kerk en dorpshuis). Allebei noodlijdend.  

Joëlle Kooman merkt op dat onze kerk beeldbepalend is en niet zomaar gesloopt kan worden. Maar dat 

het wel goed is om op termijn eens om de tafel te gaan zitten met de dorpsraad. Chris vindt dat een 

goed idee.  

9.5 Opmerking: Dingen doen in clubverband is moeilijk, school is gesloten. Kinderen hebben geen band 

meer met elkaar. Chris: Die verschuiving is er ook. Chris denkt dat de leefruimte van de kinderen ook 

groter is geworden. Kinderen uit ons dorp zijn naar verschillende scholen in de omgeving gegaan. De 

dagelijkse wereld van kinderen is groter dan een dorp geworden. Er is meer keuze in sporten. Er spelen 

nog veel kinderen op de ring en die vinden elkaar wel.  

9.6 Sandra hoorde tijdens de pauze iets over een aanlegsteiger in de Oosterschelde en vraagt of iemand 

van de aanwezigen hier meer over weet. Misschien iemand van de gemeentelijke politiek?  

Iemand merkt op dat het een aanlegplaats voor rondvaartboten zou zijn.  

Informatie krijgen we van mw. G.. Dit plan is voortgekomen vanuit Rijkswaterstaat. Er liggen nog twee 

caissons bij de Schelphoek. Dit is nu een vogelbroedplaats. Het idee was om 1 caisson  

hiernaartoe te slepen en daar een soort aanlegsteiger van te maken en om mensen met boten ook aan 

te kunnen laten meren om ook het watersnoodmuseum te bezoeken.  

Er ligt nu een officiële aanvraag voor een vergunning. Ria is ook gids bij riviercruiseschepen. Dit seizoen 

is nu net begonnen. Zij ziet deze schepen niet aanmeren aan die steiger, gezien de afmeting. En de te 

wandelen afstand naar het museum. Er zijn ook 3 rondvaartboten op de Oosterschelde.  

Mw. G. vindt bij de Zuidbout een logischer plek, ook vanuit historisch oogpunt van het pontje naar 

Stavenisse.  

Zij vraagt zich af wie aan die steiger gaat aanmeren en betwijfelt het nut van besteden van 

gemeenschapsgeld aan zo’n steiger.  

Chris sluit de vergadering om 21.50 uur en bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng 

en nodigt iedereen nog uit voor een hapje en een drankje. 

 

 

 

 


